
平成２８年３月役員会議事録 

 

Ⅰ．日 時 平成２８年 ３月２２日（火）１０時００分～１１時０１分 
 

Ⅱ．場 所 事務局第２会議室 
 

Ⅲ．出席者 徳久学長、中谷、渡邉、松元、安村、猿渡、堀各理事 

陪 席 桑古、宮坂各監事、竹内、関、西田、石井、高垣、山本、中山各副学長 
 

Ⅳ．役員会議事録について 

  前々回（2/23）及び前回（2/23臨時）の議事録について、承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．平成２９年度教育組織の改組について 

学長から、平成２９年度教育組織の改組について審議願いたい旨提案があった後、

中谷理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．平成２８年度計画（案）について 

学長から、平成２８年度計画（案）について審議願いたい旨提案があった後、中谷

理事及び猿渡理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

なお、人事に関する計画のうち、職員数など不確定な部分の修正については、学長

に一任された。 

 

３．第３期中期目標期間における間接経費等の取扱い（案）について 

学長から、第３期中期目標期間における間接経費等の取扱い（案）について審議願

いたい旨提案があった後、猿渡理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案

どおり承認された。 

 

４．平成２８年度学内予算配分（案）について 

学長から、平成２８年度学内予算配分（案）について審議願いたい旨提案があった

後、猿渡理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

 

５．平成２８年度資金運用方針（案）、資金運用計画及び長期運用購入計画（案）について 

学長から、平成２８年度資金運用方針（案）、資金運用計画及び長期運用購入計画

（案）について審議願いたい旨提案があった後、猿渡理事から資料に基づき説明があ

り、審議の結果、原案どおり承認された。 

 



 
 

６．国立大学法人千葉大学学長の任期に関する規程の一部改正（案）について 

学長から、国立大学法人千葉大学学長の任期に関する規程の一部改正（案）につい

て審議願いたい旨提案があった後、中谷理事から資料に基づき説明があり、審議の結

果、原案どおり承認された。 

 

７．国立大学法人千葉大学共同研究取扱規程等の一部改正（案）について 

学長から、国立大学法人千葉大学共同研究取扱規程等の一部改正（案）について審

議願いたい旨提案があった後、松元理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、

原案どおり承認された。 

 

８．学内組織の改組等に伴う規程の改正等について 

学長から、学内組織の改組等に伴う規程の改正等について審議願いたい旨提案があ

った後、中谷理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

 

９．国立大学法人千葉大学就業規則等の一部改正（案）等について 

学長から、国立大学法人千葉大学就業規則等の一部改正（案）等について審議願い

たい旨提案があった後、猿渡理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案ど

おり承認された。 

 

１０．感謝状の贈呈について 

学長から、感謝状の贈呈について審議願いたい旨提案があった後、資料に基づき説

明があり、審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．第３期中期目標・中期計画（原案）について 

中谷理事及び猿渡理事から、第３期中期目標・中期計画（原案）について、資料に

基づき報告があった。 

 

２．平成２８年度学長裁量経費について 

猿渡理事から、平成２８年度学長裁量経費について、資料に基づき報告があった。 

 

３．理事等について 

学長から、平成２８年度における理事等について、資料に基づき報告があった。 

 

以 上 


